                                               FISA DE LUCRU 

1.Mărește cu 36 numărul 47……………………………………..
 2.Dacă mărim un termen al unei adunări cu 45, suma se………………………………… .
3.Calculați:   
24+39-21=………………………………………….
64-13+29=……………………………………………
4.Care este numărul din care scădem 25 si obținem 65?
………………………………………………………………………………………………………
5.Din care număr scădem 12 și obținem 88?
……………………………………………………………………………………………………………
6.Din suma numerelor 63 și 37 scade  50.
……………………………………………………………………….
………………………………………………………………………
7.Din suma numerelor  45 și 55 scade suma numerelor 24 și 26.
………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………….
8.Pentru aniversarea zilei de naștere, Pavel a cumpărat  25 de baloane roșii, albastre cu 6 mai multe, iar albe cu 7 mai multe decât cele albastre. 
Câte baloane albe a cumpărat?
…………………………………………………………………………………………………………….
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